Jecarwprit Kj1acc

1.

Ecrb 4derbipe nmmcbMa M 9eThIpe COOTBETCTBYIONMM OOPA30M MOJIIMCAHHBIX KOHBEpTa. CKOJBKUMU CIOCODAMM
MOXKHO Pa3JI0KUTh IMMCbMa 10 KOHBEpTaM TaK, YTOObI HU OJIHO IMCbMO He IIOIAJI0 B CBOI KOHBEPT?

B pombe ABCD yron ABC tymnoii. I3 roukn B na cropony AD omymen nepnenaukyisp BX. U3BectHo, uTo
AX =T7wu XD = 2. Haiiure nnuny orpeska BD.
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IIpu kakoM HAMOOJIBINIEM IIEJIOM N BBIPDAXKEHUE OyneT 1esbiM?!

B kaxmoit xkierke Tabaminsl 4 X 4 pacrmosioXKeHa JIaMIovuka. VI3HAYaIbHO BCEe JIAMIIOYKU BBIKJIIOYEHBI. 3a OINH
XOJ| Pa3peIaeTcs IOMEHATh COCTOsHUE Ha IIPOTUBONOJIOKHOE (BKJI HA BBIKJI M BBIKJ HA BKJI) y JIOOBIX TPeX
JIAMIIOYEK, WIYIIAX HOJAPs L B CTpoke min c1osiore. CKOJIBKO PasHbIX KOH(MUI'YPAIUil MOYKET IOy YUThCs TOCTIE
IPUMEHEHNs] HECKOJIbKUX TaKux onepaimit? (mox kKoHduUrypanueil moHnMaercs: Tabindka, B KOTOPOil KaKne-To
JIAMIIOYKH TOPAT, 8 KaKUe-TO — HeT)

B ocrpoyrosbaom Tpeyronsuuke ABC miomanu 4 BeiOpana Todka mepecedenus Bbicor — H. Ilmomamas Tpe-
yroneuuka AH B pasua 1, a yron CAB = 50°. Ha orpeske C'H Boibpana Touka D rakas, uro yroa ADB
npsamoit. Haitmure momans Tpeyrossauka ADB.
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KOJIbKO KODHel nMeer BHEHHE Si 3 = —1 Ha oTpesK !
CKOJIbKO KOpHe ee aBmenne sin® z + cos® x 1 ma orpeske [0,20]7

JleBsATHIN KJ1acc

1.
2.

CKOJIBKUME CITOCOOAMEU MOXKHO TOCTABUTH Ha, JIOCKY 3 X 3 IBYX KOHEH Tak, YTOObI OHU He Owmm apyr apyra?

OxpyzxuocTu pagaunycoB 5 u 10 umeror obmuit nearp — Touky O. Ha Mmenbineit okpykuocTH BhIOpaHa Touka X,
a B 6oubmIeit BeIOpan auamerp AB. Ussecrno, uro /X AB = 10°. Haitnure semmunny AX? + BX?2.

Haiinure HammenbIiniee HATYpaAJIBHOE YUCIO0, KOTOPOE OBl TABAJIO DU JEJCHUH HA D OCTATOK 3, IPHU JeJCHUN Ha
7 — OCTaTOK W IpHU JieJIeHn: Ha 17 — ocTaTok 15.

B 11«2K» kmacce CYHII MI'Y uzyuaercs nsars npeameroB. Kakplii yIeHUK MMeeT 10 KarXKJIOMY U3 IIPEMETOB
onenky 4 mwim 5. Kpome TOro, m3BecTHO, YTO HE CYIIECTBYET TAKUX JIByX yUYEHHUKOB, UTO BCE OIEHKH OJIHOTO
He Xy»Ke OIeHOK JIpyroro (B YACTHOCTH, HE CYIIECTBYET JBYX YUEHHKOB C OJMHAKOBBIMHU OleHKamu). Kakoe
HanOOJIbIIEe YUCI0 YIEHUKOB MOXKeT ObITh B 11 «2K»?

B rpanenuu ABCD c¢ ocuoBanusyu AB u CD (AB > CD) yruwt ACB u ADB upsivble. JInuna orpeska AB
paBHua 15, Beicora Tpameruu pasua 6. Haiinure C'D.

HaiiauTe HambobIIee @, IPU KOTOPOM KODHH 1, Tz, T3 ypaBHeHns ° + ar? — 0.1 = 0 yIZOBIETBOPSIOT COOTHO-
mrenmio (r1 — 1)2 + (v9 — 1)2 + (23 — 1)2 = 6.



